E Meilleur en maths

Exercice

Fonctions rationnelles

Déterminer les limites suivantes, et en déduire les asymptotes horizontales éventuellement associées :

1.

lim <=3
x— 4o 3X+2

lim _—x’+l
vo—o 3X2+x+1

i X5
ot 4X%24+3x

) x*+3
lim 3
xX—+oo SX —3

Limites de fonctions.
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Correction :

I lim — lim =1
) X— 40 3x+2 X 4o 3x 3
. . . 1 .
La droite d'équation y=§ est asymptote a la courbe en [+o0],
2 2
2 tim —2 g =22 L
xo-0 3x +x+1 xo-x 3x 3
. , . —1 .
La droite d'équation =3 est asymptote a la courbe en (=%,
X =5 ’
3. lim =lim —=lim ==+o0

xX—+o00 4x2+3x xX— +00 4x x>+ 4

x+3

4. lim
X— 400 5x —3 x =+ Sx X —+00 5x

La droite d'équation y=0 est asvmptote 2 la courbe en +oo .

Limites de fonctions.
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